20223HAE AL tHu)
EBS AR 220 HHEL35})

lg=h) L)

By EHEN

- 718} 25 Ujd] A}&: https://blog.naver.com/tetetube
- oo /a2 A IAE https://www.youtube.com/channel/UCOzlebxP3x08VHOEHPrOiPg




A A" R 71F0R AEI A oz
A% BROE O w9 WU AS J|FO0R AEAL

ol 24| Ylojg!

- 12 29 B 4% Aol g B3k 22 B
- 250l & ohueb AE3| 2ud 97
- 25 AAY ofoltiort £ A
- EAPtE QAP HW WA A EUUS 2A
- IdE 3 2% djelo] £80] Huke 24

oled 24 gloja!

- QA 7t/ EOF Bole Al § EF
(g3 Adsisy H? tREZ 7122 AHY 7heol7] We. oAt AA HiRE2 JlER
5301]/\1 &)
UFE 5 509 E *Woﬂ/ﬂ oS ZojoFsit.. A2 =Al
l"if% Aol 77t= =l
- 6%‘, 9ol ofo] AAE ZAl

FET A 7R $39 BAE BF 2Y £ Acks M4 sl
SEC TN

18§ ElE PSS of AlR UT NI ERAR YL 7]
2 Fulohe A FHCYYL



92 1
93 2
94 3
96 4
101 5
102 6
104 7
105 8
109 9
110 10

11
111 D
112 13

14
113 G
118 16
119 17

18
120 19

20
121 o1
124 22
125 23
127 24
128 25
137 26

27
145 28

29
153 30

31

32
161 33

34

35

168

Pa)
fu
Mo
o2
rE
fol




__o._
5]
s
lo|~loo|o|o | =] | |||~ o]y || = || ol v ||| |o]o|—=|a|m| < v o |~|olo o
DD [0 | | < [ <= | < < | < < [ < [ <] | D o || D)o | OB b |0 [ D)o o |o|b || |0 |wv| oo =
il
K
__O._
£ | © = o)<
n_.LIZZ123F|1_k|35123F|5813,F||58134F|F|F|22412312
oF|ok oF o ok|ok| ok
=3
m
X1 o o >~ —|n|o|o — —| < 0 ~|o|o — ol >~ || o 0 D
ol — N ~ N |dH|<F < ol o 0 Jo|o= o~ ~| &~ |0 o ) o
(=R
H H
o old Th
| ® i i i
<} 100 i il o o w0
TA
#H~| = il ot <t <t )
T ToD o ! Bl Bl T
o K mhy ] T il 1o
& T o < o o >~
— Kfo o el <r o
o Is0) =X
o~ o o B
© 0 4o}
o )




>
ofr
rie
oX,

o
>

o O O
O 0 3

w2 w2 > > ofm Lok o,
P e e 2 o

+1

o|Atetg sl &
A&shg 4ol

A5 57

2L
ol
!

oX,
et
=]

<R

F=>

p.1
p.3
p.8
p.13
p.14
p.15
p.16
p.18

p.19
p.20
p.22
p.25
p.28
p.31
p.36

p.37



Fat 2

1ot o] upEn wokod Ay rado] Qlo o] =2k
& w2t ARHoA Fdele] 7 PQ E= 7 QRE AX B
ob R ElUAL EfZo| zhzt 27]1 97). 374 RE 779 A Q72| 2k 2 o) gl Ao =7
0] ek o 19 # 2ol 5749) 2 Aofe 5749 bl
A 428 14 U

00] A\—-J

P i3
7.21 el AR k] ghert)
1128 @ 130 3) 13

@ 132 124 @27 @ 30
1134 5136 133 ) 36




L5
3

HE O $59 A2 483 22 F79 BIX T89S 2L F

As 22 A X=1(1. 2.3, 4. 5}. Y={1. 2, 3, 4, 5. 6]°ll tiste]
79 3749 27l dAglel tirol Yeum $h}, 2 23 the 2US UEATIE 84 1 X — Y9 A$E T2,
M2ot vl 2|7L 242k 198 o4 Fol7HEg Lhiro] Wi A9
=2 7 flx)=ta'+12 BEAT1 Xo| 8 27t 24 st
@70 @75 @ 80 o} 7|8k}
@ 85 5 90 (Lh f(1) <f(2), f3)=f(4)=f(5)




AL L
TE%%

5

3k o] FARIE F A AR Yo 2o 28 AF R ¢, b7

g, o|ALAA ri=ab+a9 o] BF FEe EH 2E

o9

-1 @+ @2
18 9 6

) T

6

156 2074219) 247k shby 23 20749 F-50] =9
£ FU7E Utk of Fe{yoA Y= 3 7R 74 Aulof
1520 A3 5 nolt T o, M y=2x+n°|
T+y'=5% A2 O F golA v H82?

D -2 @ L @l
- 20 5 4
@ -3 & L
=10 =20



A
T

7

olr

=3

8

A g +bte+d =108 {EEAF = Sol obd Aa=e b, ¢,

H Al
[ R |
do] BE 2M% (a, b, ¢, d) Zo)A Y= 3t 7|15 Aaet
o, MeEisk SM% (a, b, ¢, d)7} ohe 21S THEAZ 28
29

[ (7H ed #+0 (tha>2b J
Va3 71 9 Taz

28 = 20

(4) — La)

=~ 143 ~ 143

L5 77k4)9) 2beides) s A7) 7A0) ZhEE R ARG}
of Qo|z UdR Uyag o), 10| Ha Q= st=o] MR UF
Qo 7}t A3 Qe 7ot R EAY 271 AE g A
o] H}Z % Fof) F4vt A 9= 7hEvt aE see —g o]
ok p+q2l 2 FekA 2. (g, pel g A 240l Aledd=o|ct )



L5
9

10

st 8 470, B2 F 1AE, ool 8 8 20, W B Fojy Aok 1508 6719) A1147} shpal mal B 67, S
k2 7M1 ik, o] 10708 3L Fojue] BE Y1 gejz U Bol= 1, 3, 57} sk A3l 2 371, Feiy Coli 2, 4, 60|
A 1709] o] Folgie u. ol Fo| Wzt 441 Yd shbs 231 B 3E E0) 9l W, chet 2 Ae B

29U 57

| il = ¥ [1]30 AdlA gz 17e] 22 #Aule] 2o &
D 2 85 = stolaiar ThAl Z=o{U Ad] W= A5 381 l& 1{4
@ g' ® % AW 2ol A3l 4| 42 32 Falc)

(X1 [ 1104 78 4 4=0] Bo] E40l9 Fuju] BojA|, 4
olg Foj Cold gz 17)9] BL Aol Tof A3l
27 B oAl AW FeiUe] Wi A 29 9
23je] 7w ol HA ¥ 0] & Tk,

L

[L]ellA 3k = 5=2] Jfo] 10 uf, Fojy AcjA] A& AW
ol A3l 719 FEL?

-

=3
m‘-a
&

il
i G‘l\;
RS

@

)
=l




AL L
TE%%

11 12
Fojye] 158 10717]9] zpederh shubd &3l 1079] Fol
5ol et o] FofyelA 1714 3& Auls A& A4t
39] Hi5=7) HF & W A AlE Hach 5HA A

gE O] FARRIE 39 AAA e 0] 8 AR e, @, 4,

oje} sta}, ol ¥l 4= 2y, x5, Ly, 2 F

: = = E(1—z,) (=1, 2, 3)
3 NS WE BBL? 2
(%, AW 32 tha) Fejuje] 9a) ghtt) o= BolR o, 2,>09 HEE?
v 1 - - B oL @ A3 @) L
Usy ST T -3 76 T8
1 = 1 D o4
D ® Y] ?79




AL L

13

14

ofeb 1193} 4400|% ek vheby 129 3 23902 o)
ol SHolA T B 4BE TheT} 28 o sl
2 3,

(7h) WA 238 F o= 399 of & SPYS Stk

(h FholAl AEe diaE s o] = detiold v
g w2 ot FolA Yol dEshn, R ool
2] g g dehy el dei= dEsta deha
ofshe] mE glom vmx] 20 FoflM Yoz 3t HE
AEgi),

H2E 439 hE otyo] SHlolet oloty 33U e o]

o}, p+q9) B ek e,
(g, pot g= A 249 2ot} )

T Zo] |l A A, B, C. D7} g4l AY AR a,, a.. a,
a, @2 AA0] gt

iy

RG] FAIE 59 AN U teo] o] wet chat 2

o] A2 WA},

B nA B 29 71 2 ofstold Hi g, & WHYOR
A g},

() ¥l U2 =2] =71 3 oo AR o, & SMoR 4
g,

3t o) FAI91E 54 WA ¥ Aok W C7h uzkoE 43
© Aee vt das) ge Bae Lotk pted ge 7
B2, (e pot g HR2 Zedsolr)



Q_I_|-A

o o|r

—_

%J_} 1—0] -5} tﬂo] ;'E]o];]. 10] :ﬁm-)_'}@o o1|:|, 75]%1}-;310]

3 915 &30l H P 3 7ie FAI9IE GAA 39 vieel
Lo] Lo A7lHlse] £ Hlgko 2 1ukE o]Eakal 32 H)
47} ofd ko] Lhow AlAlEo| i wid) Yo 191
ol Fgct, & AclA 2 A Poll st gk A2 %*H:
104 u v ohA] A Aol 9218 IS S, 1049 ofF
Aol gk el F°!I S Fo] Ql= APRE Th 2 ),
P(SNT)= OIL} 29 W& AL,
A B
H C
G D
F E

[9] &4

16

o] 1508 107419 217} s Ag Qe 7hs 108
QJeh. o] AkzjelA FIEE Qlo|2 3 Y Ao] HE

42 98 Uz o g3k 4:9] §lo] 7 ojAfo] B wrtx| 7
£ s}gus Xet sk E(X g ol of, p+q
o] Zte ML, (g, AW 7hEts k] WA g, pot g
HEael Zpaidolct )

|l:
=
[+ 15 A.
A

W 7= A



—_

7 18

chal 718l 22 A, B. C, D, E7F shu A3 9= oAl 72
7IEE 9= 4= yEd o EAL A Ev} AlE e 5
9| 7k= Atojo] W EH 7l=g A4S SEH Xt shak
V(5X —2)9 gH2?

35H% X7} of3HiE B( 10, i)% e
12xP(X=k)=5xP(X=k+1)

o uf, A ko] gh2? (T 0=k<9)

@1

@) 4

2 3] 3

@ &

o

D25 @ 30 @ 35
@40 & 45




AL L
TE%%

19

20

HE o2 R 7o FARIE FAIO HAA el 2o 29§
0] 10 oj4fo|H 204& ¥iL 9 ot 38E Y= Ale] A
o}, o] AUE 608 ¥HEE uf d= Ao TS e X
atak E(X) 9 ghe?

@ 30
@ 45

)35 @40
50

@ @

_’|0_

ALslEHS, X7t 2 ghe) HelE —3<X <30]a, X9
ZEYrdee aejEs ad) 2,

v

b..........
—_—
— 0 i x

P(—3<X<1)=P(1<X<3)¥ o, P(0=X<1)9] g
29 (¢ a. b= Abolt))

< 1 51 "
Y5 Y7o Y30
1) é 6] —1-11-—



1

22

AL L
TS%%
2
il

SEENT X7 4= @9 dele —3sX=se0a XY
SIEUEE: f(r)e —3<r<38 BE 44 ro] oty
f—z)=flz)B RFAZI} P(—1<X<3)= g%l o,
P(0<X<1)9 gHe?

R & L @ -3
1 16 @ a 3 16
e 3
D ® g

_’I’I_

Aol A b Alak 1709 Rk Fatol m, ERHUATL
ol AHEEE w21, Bikpdola Aue Al 17)9) 74
= Batol m—5, BEHAZL o9l AEEE vl dho
F B oA Aake Al F FA7E 200 o4l AR AE
o2 Bl AzleelolA g4t

z Plo<Z=z)
| ARt 3 HEg0E BEH A}

B 0,25 ‘ 0.10
£ 31500 BN A
AT AEGOR BRE ABE
23%Y W, mtol PSS 2EER
2yFRERE ogaiel p A 0| 0¥
29 (5, $A el golet. )
@210 @ 215 @ 220
@ 225 ® 230



AL L
TS%%

23

24

82 0N, A 2 27h Sol gl Fojuola] el 37)e)
F& Sl 7w @ Fol 270 ol ek ARIE Ast 5t

4L o] FHUdA U= 3719 S& FAll Aue] g =9
3k oA 35 Foye] YW A > Plo<zZ<:)
S 9004 WEEE of AR A7F Aol o 0.1915

L FlA= glagas =]
HHe 948 s X2 i, VIR
2 PX=Fk)0) & 8% 22 15 | ousm
HAEEZRE o) ale] L3k 427 2.0 0.4772
(1) 0.6587 20,7745 (30,8185
) 0.8664 50,9104

_’|2_

ol AaialolA] GHE W 3 7ol RAL Bito] moln EEH
A} 109 BTHES WECkD Bk o] ARAoIN BE % 5
M ENCIELE LS SR ETS S T

P(1X —m| <4)20957 HUSHES s Al 1o} A4
7 (%, $A9 Bele goln, 27 BRRTLES nat

sigwead uf P(|Z] £1.96)=0,952 A4shd,)
@21 @ 23 @ 95
@ 27 5 29



L
52

25

Bgto] m, BEEHA} 09l FHEES w2 BTN
27171 971 B2& YolFaste] ot Ryt mel] gt A=E
99 %9] AllRt7te] a<m<bolc}, E o] AT 7|7} u
gl EES 9lo|F&5le] 13 Bt me] gt A HE 95 %<
AlEgzbe] e<m<dolt} b—a=4.3(d—c)E WA=
A4 no] F4ghe e L,

(¢, Z7t #2A7ties w2s SEusy o),
P(|1Z]<1.96)=095, P(|Z|<258)=099Z A4t} )

26

_’|3_

ol 2|Aate] A Abel 60BolA 4 607HE 22} 3 Y
thro] 2eich o] ajate] A A9l Z elz AFS 36|,
LHRo] 2 60712] it 5 wibago] 407, shgbdfo] 207 0]},
o] 2|xte] ALl F 9o A3t 3 ol TRbA ARG WGk
m, 7 ARle] WAL AIY gl oM o] BAk2) AR = 9l9)
2 Aleigh o o] W Ak “‘ﬂﬁ o, 22 Abelo] oix} ARl
4 527 [47]

<8 - 4o 10
T =20 10
@2 5L
® R



T A%k X=(1, 2. 3, 4, 5}, Y={2. 4, 6, 8 10} s}

g 235 AP e o [ X— V9 AisE 514

7B f(2)£(3)=16
() A X9 5 ¢4 q, bofl diste] a<bold fla)<flb)
ojt},

_’|4_

28

= A A, B7} 7Fsiutgins shol 2 Aupe] w34
2] H PE o|5A7|= A|9S 3, = AR A, B2} 749, B
9, BE W BB 27 Lol Rs kol thate] kuiAe) 7}
HuisieolAl A7} o)7l 7 4 PS oo] W 21—5&% |

A7, B7h ol A9 A PE 29 BHeE 1F ol 54

1
gt
ek, = AR A, B7F 8|17 J5= 3 PE oISA71A et
Aol 1 P7H 424 91 el o] U2 W) Ais el o
stof £ Aol il LIRS dtof ol5% A Pol HuE
2,012t 8, 2> W 2ol Lo W, pree) % T

2 (5 pot g= MEAQ] AM¢SolTt ) [47]



Fed
[+] AR @O WA} 33
29

o] 3j=Qlof| A AlAkSIE Edmo} 17]j0] Al FHo] 302 g,
FEHA} 16 g5]
Aoj2 Meigt ol 16708 o 4
o] o} wufhc) wolEle Akz}

z Plo=Z<z)

| Gyt Es w2 #r, o] 2ol

10 | 03413
1 o)o Heds) & AR r:J-/ 1
o= At AR B B T | 04332
sote} A2 gol 4960 g ol4 % 40 | v
o & i
SRS OEF HEAJEERE o] -
25 | 04938
gajo] 734 227 (2 Ake] 74
= 188l oh=tt,) (4]
10,0062 20,0228 @ 0.0290
(10,0668 (5 0.1587

_’|5_

30

A2 2, B2 3 271 B9 9k 7 A% U, 9 3
370, B B 4717 Bol Q= Foiu B} qlek, Fol) AclA

el 1718) 34 A2 R0 Al U 3 3% 2% o
Y Bel 9& F Folu Boldl 992 2748] 3& A}, Fol
Y BellAf 7 L°I nE F o o], Fejy AdA Al Fo

3 Fo|9le Ee g-OIEL p+qo) TS AL

(& p2ge Al2agl AAdseole},) (48]



1104 20714 2] AFeld=r} st 2s) |
24-0] y]-r_'—- H5le] B3l 7hse] Hal 48
& 4 HEEs Atz oo *1

rﬂ b.cel e sl

07%9] 7l= FollA] gt
gelsh= Al3e 3t
2 22 a, b, e
8] Fo| 3o2 LroHol7]

_’|6_

[+] A5 Bo|D
32

AL 43]

A]—;q. olofl & -
slg daA 39 o

5702t d2 & 5747} S0 Sl 7?} el FA
142 ol Lot 4l |

Wi BE F VA 43l
42 2 4% 7 8 F U1 449 9 A8E B, o
oS 59l HHER F 2802 AR} oho] Sof ol AL 2o
N7t 60] H FE27 [45)

8 o L 5 10
V343 Y5 Y53
DL 5 2

743 81



L
52

33

34

A% X=
FoA che
e Fepe, (o]

{1, 2. 3. 4, 5, 6] diste] Xolx X2 &4 f
547N B £ A4k e W, 50

O
Z24& Y

(7h A1)=F(3)=f(5
b f2)>fl4 >f(5

_’|7_

A7} 59 AFRER GEE whuolA] 27} 499
olojsale] gk v o] digh AR 95 79| 4l
Yol a<m<bolt}, E o] BTN 3717} nQl EdE
?JQJEF'%OI"’% 3 BHSE ol gt A2 5w 09 20| Algtzh

ol csm=dolt, 54 S dCBg gz

€ Ads v e TE AL, (| Z7F BREEES
w2 SEHSY o, P(1Z]<1.96)=0.95,
P(]Z] <2,58)=0,992 AlAIgict,) [43]

.2.
_\'_'“
HO o
2.5
7o




w7k 47, & N gt 5 NE oS RS R

£2 4 /9] FulY A, B, Coll daiglo] tiro] Wi 79l

48 FEAI0., (9, 2L o] B2 Az s ghth)

[4%]

(7h 7t o] w7l Zuiue] 4 20]c},

(vh 7t o] T2 Feivolis et T3} et Bo| 247} Ho|
= 1714 Sof ¢lct.

(th BE Foluofi= Hojx sjte] Fo| S qlck.

_18_



158 97141¢] AHeigoh ity He Gt 04e) BE 9B 1ES 53
Slol UHOE AT o, A 023 249 Foll B Gl b WEA] HREaT}

HES s gole A2l =7 (2, 2dste] dRlohe 22 22 7

1) 640 @ 660 3 680
@ 700 ® 720

37

=& a. b. b, c, c. c. c T A AE S Y2 YETE 1, o5 22

(7h) £2 e 39 o4 theh,
(W) 24 b7k 29 Lo 7 bl A2 o] 230t

1 32 @ 34 @ 36

_’|9_

) 38

5 40



38

t 2E USA7IE AT a. b, ¢, d9) 25 A (a. b, c. d) 7155 TFEHAl L

7h a+b+c+d=16
(b a. b, ¢. d Fol|A Holx sl E4mo|)

39

02 24E MEAT|= Solobd Hra, b, c. d. e, fO BE &M% (a. b, c. d, e, f)O He=?

(7H a+b+c+d+e+f=20
(L) zoll oiat o)A A #°—cx+4=02] &+ 22 q, bo|t}

&
[R]
(]
|

(11211 @ 215 @ 219 @ 223

_20_



+55% 251 57

40

At X ={0, 1, 2, 3, 4}°f tigte] XojA X=2] 35 fF oS 2AE WIEA7 = 459 7ie=?
b Agk X9l glole] & A4 x, a0l ddt x < x0lH flx) < f(x2.) 0]t
LJr T f9 2] e] nE ae] g gojr},

@20 @ 24 ® 28 @ 32 ® 36

chsl 5l 34 A, B, C. D, ol 2 ER9| aRelg ARIM 11459 22 E579) £4 ol = o/}
che 282 BEAI|ES YRIGle] Lol R 290 48 8140,
g %

(&, 47 Hlo] g ur $he spAgo] 91 4 9irk)

(7h) o4l ®e) &M A, B, C, D, E7} ¥i= #AEe| ) Algllo] A4l 212} | ojAfo) T, MY A7} a7
E§ AlQIH 9| 4t SHY B7} wh= AFEIS Abeluo] AH4=e] 2ufolct,
() o4 ge] 84 A, B, C, D, E7F &= =4 glo]29] 7l 72} 3 oj3lo| 2, 34 Ex= 34 DR =

3 Ho|2E 27 o =t

_2’|_



gk i) FARIE g W dA e o] 5 ERlskE AgiofiA] AR A, B7t
A={z|xe 28 vj=}, B={zx|xe 28] ¢k}

olc}, o] AlaolA] the AL WEA7IE AR €Ol A4-? (. B Bo] ojapdolet)

(7h = Al A% C= A2 ikl
(W) 5 A B} Ci= A= vigkabzio] opuct,

@4 @5 @6 @7

R
o0

43

gt 7] FA9E Al ¥ JA U2 59 5 AR a, b, cet & o, zof dist o]APg 4
ar +2bx+c=00] & 713 529

Wag ST @7 Yox 708

_22_



+55% #5157

44

g9 FARIE 7 W EA U =2 8 A= a, b2 3L,

prx=a, q:r—(2+b)x+2b<0

olzt &, A p7I 23 ¢gol7] St FE=A0| E AE2?

B!

9

@

45

Al 41, 2, 3 F0H F52

BE

®

03—

24093
=5
[
2

( J1 )

wo|wn

16
=27

sjetsto] QJojE 37)9) 48
of Zo|2 sH= k2ol YHEold g7

=27

_23_

a5t A2 @, b, et T W, 2, b, c5 A H




+55% #5157

46

AT X={zlzis 7 ol3le] AA4) o) BE FEAT FIA YOI M ¢ WS Aot T ), W A%

s 278 HEA1 52 %OIL’-}. p+qe] A Tt (F, pot g A=A AHAelH:)

(7h) Ag Aol Y49] Ala== 2 o|Afo|nt,
(L)) A3t A9k A B=11. 2. 3, 4. 5] = A 247} oplch

47

(2% 1]2} Zo] ZA2zkg ABCDeA A2 ADE 5628k 4712 & Py, P, Py, P2t A& BCE 55&8t
= 4708 A Qi Qo Qs Q7F3IEE 2+ A P; (i=1. 2, 3, 4)°f diste] d Pigh a7 H Q. Q. Q. Qu T
oA Yol Aest & HE Ao dFEF (27 2] of=iRt WHel w4718 ARE 37 2714 o]
ok, ZAre ABCD7E 371 4712 A2e ofste] vmoiid g2l 771 6 BHE0] %?J_ f, p+q9) T

& FoHAIL. (%, poh gl ARl Aeiolrh)

j\ 131 P: P_< P: D A Pj P: P'J lJJ D f\ Pl P: lj;-. P; D
B g o q q € B Qg Qqa ¢ B Qg qaqaq €
(2 1] (28 2]

_24_



+55% #5157

48

(7% 1]9] =3 chaxh 22 [d3 1], [H¥ 2]9] M= 235 HEeT

(43 1] W57t ule] Qi 8709l dell 158 874A19) A48 B o WA Agste] o2 Kgerh,
(A8 2] Y37t ulof gl 47he] OE%@J =3l of =33} Yo dFE FRshs 4719 €l H3 o=
RE £:0] o] Frold 1, BrolH 08 Higtt

(2% 2} (49 1), (49 219 A2 A2 AYe 3 doltt,
(43 1], (43 210) A2 /S WES o, 4709 Oy_o;e,]

walo] 28 g 1] 47k 49 B89
(5h, Fol7l =9< 87|17 gt )

o5 1 1 =8
ol © 5
&3 T4

[4] 7RSS

3 F 3% B F 27k S0l Qs Fuiuzk dlek. of FHulA Ao & Y T Aol B
of Mg BRI F ThA] Fojulo] Wi A Tk of AL uHEstel HEo2 3 TS Asow
211 AL A1 87} so) 51 B8 Auke A B2, 3 o1 8 oltel A4 ol el

8o
MNEE T F 55 Adle As HE BES p.olEh oA 125 x%"-ﬂ s et

_25_



+55% #5157

50

#7349l Aol A P7h slok, 3 71e] FASIE 3 ¥ EA UL 9] $7F 39 ool | W PE %
PO 1912, 39] vt ohl W W PE o) BFOR 2017 o FA I AR Bk, o AL ]
A PO 27k 402 6 o4l Bl o] NS WLk 43 0|5t AL so] WE EL?

o 22 = 23 8

\ 25

|"'i-';.1
=g el ]

51

31 3 3719 W B 3717 B0 QU= Ak Aok ulo] QUi A7l BE AR83tel the A8 T ¥ wke,

ARRE Ao A] 92 = Ao 2L EAlo] Aol
HE e Mjo] Fo| ko nm 2719] & 5 1742 A% Adl, YA 1708 44} Bojl 91,
AE oHE Aje] Fol the.w A 279] $-& B5 A% Bell g

= R Al B Ak Ao Sof Q= 3l 39 Ao} AL Fo| A4 A2 72w, A Ha) A 3 AR} Al
Sol gl 2 B A4st e B9 A4} Mz thE BEe?

Q) 2 @ 3 @1 a4 & 9

T 3 T Y13 T

_26_



TS50 HEL S
52

(715 1]9] 10709 Righof] i3 22 (A3 1], (A3 2]9] &A= 5 HEeth

g0

A ghwo] 11 o)A} Lhow 1 7hof 18, BE Hiulo] 1} |
] :L?Pollzﬁ Hi% %*\%45'1 E',%fskfri
3.4

e AR 5 Ageth
(43 2] floflH nHA E(n=2, )2 ¥iztol= o] RIZk} oz dZH ( n—l)tH??H £9] & 7ie] A3
= F ol diste] F 9] ﬁJf’l 10 Ui"“’l%“i el

10 olAtol® % 50| 3o} olo] hejo) St
A 2 61 Wliote] S5%e] Aol 5 Aol Mgk B el

(23 2] (A3 1], (43 2] ’“‘*IE 22 WYL & ofolu},
(A3 1], (A3 2]0) 2M2 58 WYL o, 714 ofahZo] 9
L1749 7] HE U 47} 1Y BES ff"om p+qel @

S AL, (&, pok gl A2 BeSolTh)

[ 1]

53

A ASH 4 Bl 212k 91 Bo] Sof gl
shof che Al T VST

1, 2o S0 A 2 & 14717 ek, FAR & RS AR

3 7ol FAIE B ¥ A
4 ol3ke] 3z0] ke’ AR AdIA 3 174F kol A4t Bel 9,

5 o449 o] Lher Axto] Eof YAl B2 F 27E F AR A, Boll 244 1744 =tk

A7 Boll 01 Sl 39 A7t THA AlE § Aoz AR Ad £0 Ue 39 e 27t 2 g2
poldt. 3" % p9] #& 1SHA L.

_27_



A = Y i3

[5] O] EHpO] SIEFT
54
gk 7o FAIE 7 ¥ 9AA UL 58] 5 att E

log.(a+1)—log, 3

9 Zhol A7t H= ARE Azt 84, g 7Y FARIE 248 HA = Ao A AR A7F Yoy
3148 SE ¥4 X2 0, E(2X —3)9) g
@ 13 ® 14 @ 15 @ 16 ®17
55

clAEEHS X7} 2= -Idf°i 0.1, 2 -, 9003 X2 2EATU7T

{ Y I} unCr ;“ (I:O. 1. 2_ G 9’0)

¢l uf, \J(%X i 1)94 7he JLElA S

_28_



Te=0 =l 3
56

R A] Yol A P7H ek & 7he] FASIE olgstel the AR alet.

gt e FAE g "HAA
4 o|a}e] =o| }eH F PE oF0] gisko 2 2k, y&8| Weko 2 19hg HajlolFAl7] oL,
5 olAte) o] b2 A PE o] WaFo.2 — 19k Bao| 5AITIC

$19] Alg2 4541 ¥HESte o] 53t A Po| A& (x, y)oll tidte] z+y2] 7] 71HgH2?
70 ® 75

@ 80 @ 85 ® 90

57

$71, 2,3, 4, 5, 60] Sht8 A U= 649 =7t Sof Y=

FHY 7L Qlct 3 7o FAS g HA
A o] Lo H o] FEojUea ez 3%e] 7t=g FAlel AU, HHol e w o] FujueA ez
279 ZIEE FAlol A, Foyelx] AW 7HEe] AY 71 2490 71 ASE BEWS X &
E(12X+3)9] g-2?

115 @ 16 @ 17 @ 18 519

_29_



+55% 251 57

T3 ol 1¥RE 6H7bA|e] MBI i Ao
wehAl 29} ofahAl 4TS gkell T gttt o] 6 BHAY
ZolA QoI T YA Pt BT} Ze S
A2 BE AL zleof oFal of JEkalo] HLo7 oF
= Aele) AAMES BEES Xel skt olE Sol, 14 Ae)ie ez o, of &
O X=30|t}, V(6X +4)9] gh2?

® 40 ® 44 ® 48 @ 52 ® 56

59

3t 712) A4S ¥l dAA ot 20 22 AF 4, b2t 2 1. (a—4)(b—2)>09 AAL Az}
A1 7 7S] #4918 5 W AxE 24309] SYAFoIA A A7 dojuks 3

V(3X)= q°l'—’r P+l B TR, (|, pot g A2l AHdolt),)

il
i}
il

ﬁ
)
4>
b
ik
ek
£

_30_



SEUEYF y=1f(x)9
29 (g, kiz Aolct,)
@ L @ -3 @ L
OF- OES: ®

L ZFo] ol < X <4o0]11, FEHS X9

-F8
Tz a2k P(2k< X <4k)9] ZF

o

¥ X7 gdol m, BE2HAT} 0] AEEE UED, V(2X)=360]1L
(X<20)=P(X=35+0)Y4 W, m+oc2 ZH2?
28 @ 30 @ 32 @ 34

_3']_

® 36



HEHT X+ 9ol m, BEHAT 0% FAAREE =21 thS 224S USAIRH,

(7h P(20< X <30)=P(50< X <60)
(B P(X<m—0c)=P(X>=45)

@ 70 @ 71 @ 72 @ 73 ® 74

63

EHS X7 AFEE N, o)) S =11
P(X <30)=0.76, P(m—8< X <30)=052
o ofi, me] FH2?

@21 & 22 @ 23 @ 24

_32_

® 25



A - E sk2
Tﬁ?jol- — E-'_’—l' %7:"
o4
eSS X AEE Nim, )2 m=231, SRS X o 85U Es: f(x) z | Plo<z<z)
L RE A pof diate] 05 | 01915
f20—x)=Ffx+40) 1.0 0,3413
& ukEA7ICH P(X <36)=08413%Y o, P(27<X<39)9] & 222 8% 15 0.4332
AFRERE o] 8sfe] gk 427 2.0 0.4772
@ 0.5328 @ 0.6247 (3) 0,6687
@ 0.7745 © 0.8185
65
SEES X AFEE N(60, 4)S 20, SE5HE 75 B4R E it
P(k<X<60)=P(0<Z<a), P(X=k+4)=P(Z<b)
A off, T F4 a, boll dho] a—be) FHe? (T, k= k<5631 Aoltt))
(1) l (9) L D i 5 i
D 4 2) 2 3) 1 91 )4

_33_



A - E sL=2
T3?7o|- = E-'_l—l' %7:"
18]
AFEEE el =8NS X Vol BEUsdss 217t f(2), g(x)eh 8 0, =84 f(2). ¢(z)7t
the 278 whEA| 71
(D B4 fl2)i z=20004 gk ek, | B
(L) BE A2 zof tfate] g(z)=F(z+5) il B
1.0 0,3413
P(16<X <24)=0.3830% o, P(Y >£k)=00228% WFEA7|= A= ko] gte L5 0.4332
QER REMYETRE o|gate] T3 ALY 29 | e4T
1 28 @ 29 @ 30 @ 31 %) 32
o7
ol= EE QAIAo|ME A B £ £82o| EES ALY gt EE A # 7H—4 e
Tl Hato] 480, BEHAL 591 AFEES W2y, 52 B3/ 2A= 12 0.38
o] 320, EEAYT} 09l AFEEE WE}a ), o] TE A o)A %E_l 1.4 0.42
EE A% EE BolA 9Jol2 EES 7tz 104 Agst o, Aele =& Ao B 16 0.45
7} 487 o]AFe] Bhgo] Alblgl =& Bo] A7} 330 ojitel Bgo| 2uje} 2} go] L8 0.46
He QEE REAYFRIRE o] 23to] T3k 209 (T, TA|2] Tholi golr} ) 2.0 0.48
D % ® % @ % @ % ® 5—90

_34_



L5574 2EL 57

68

ol ZAloA= Y 2442 fistel A, B, C. D Y| 7HA] A2k RSt o] kAl ARIE e s
vl 7H] 5 2744 ARk ditt ASEE ZART Ao vadt 2

Aot A B C D 2

MSE(%) a b 22 8 100

U= H2 6007 2] ARlo] Ztz} gt 7hR| 42 ABIQES ATkl g ufj, At

z P(0<Z<z)
A, AEel BE AHs Alulo] 45 2tz 3kEd = X V) 81/ V(EY):M%J 0.5 QA5
| 1.0 0,3413
o, P(X >252)9) 38 Q2% FRAFHIRE o]Rale] 73k 229 15 0.4332
(&, a, b 4==o]aL, a>boltt,) 2:0 o:am
10,0228 20,0668 (30,1587
@ 0.1915 ® 0.2143

_35_



& X, 37171 25
He7h 42t f(x))

qJ
i
]
z
=
L
ru o
i)
|y
rlr
et
11&
E
|
i
N
—
(=7
o
I
rhr
tio
ricA
1o
i
i
o
H,
-+
<t
tH

u°1 0%331

2l R-E—% %‘94_%3'5}0‘1 5t E—‘E--“éﬂ‘% Yzt 6}11-. g X9V i]%‘?é?
g(x)d o, ths 23& WHARI

(7}) m2 m < 509 2loi<=o|th
(LH f(46) >g(46). f(50)<g(50)

P(a< X <m+45)=013598 UFA7|E= A5 a9 P& 282 BFEHTEE : | Plo<z=<2)
HE o] &3] L3 ALY 1.0 0.3413
@ 45.75 @ 46,75 @ 49.25 L5 0.4332

N ) { pp:
@ 50.25 ® 51.25 2.0 ol

70

Aol nat ek 2 A a0l thele] S 0] A3 Gl 7HE 48, St 1] A3 9k AhE 28, 2 27}
AL A Y, R 7 48 Sl 7= 299) B B AT U, o G PR U A sp
& 7ol 7o A3 Qi 58 eIt 5 th Witk oloh 22 NS 24l ukEsie] Bjeld 24e] 4
B2 M X, 210 49| 8 HEES Vot U, T S X Ve 08 288 9EA7I

(7h P(X=1)=P(X=2)+P(X=a)
(hH E(Y)=3

axn®| gh& FtA L.

_36_



A

S Al

W W W W W W NN NN N NDDNDDNDNDNDN P~ P P PP P
GREDODRN PO O®ITAON -0 00N TR WD

—_
— O

47
. 302
. 551
. 329

W Ul =N W D e

N N ©
w ~

. 323

11
. 334

. 112
. 585
. 243

A

_37_

36.
37.
38.
39.
40.
41].
42. 3
43. 3
44. 2
45. 1
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.

5
2
420

486

247

301

98

155
496

gl N O

281

G1 W O DD DN W W ot

—_
(@)



